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13. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU  
MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN  ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II  

VE SO ORP DOMAŽLICE  A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  
(duben - červen 2021) 

 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 
 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Jednání Řídícího výboru (ŘV) se v tomto období uskutečnilo jednou, a to 17. 6. 2021. Na tomto 
jednání byly projednány a odsouhlaseny následující dokumenty a témata: 4. aktualizace 
Strategického rámce (SR) platná od 1. 7. 2021, aktualizace Analytické části MAP II, Průběžná 
sebehodnotící zpráva a dále aktualizace dokumentů Organizační struktura, Komunikační plán, 
Seznam relevantních aktérů a Seznam a popis evaluací. 

 

PRACOVNÍ SKUPINY  

Jednání všech pracovních skupin (PS) se v uvedeném období uskutečnila jednou, a to na přelomu 
dubna a května. PS projednávaly aktualizaci Analytické části MAP II, návrh priorit rozvoje vzdělávání 
v území a Seznam specializovaných organizací a služeb v území zabývajících se vzděláváním. PS pro 
rovné příležitosti se navíc věnovala Monitoringu navržených aktivit k plnění opatření za rok 2020 a 
závěrům z proběhlého workshopu s rodiči a PS pro financování se zabývala novinkami ze šablon a 
dotačních programů.  

 

VÝSTUPY  
 

Na 14. jednání ŘV byla schválena aktualizace Analytické části MAP II, Strategický rámec MAP platný 
od 1. 7. 2021, Dohoda o prioritách, 6. evaluační zpráva, Průběžná sebehodnotící zpráva a dále 
aktualizované verze dokumentů Organizační struktura, Komunikační plán, Seznam relevantních 
aktérů a Seznam a popis evaluací. 

 

ANALYTICKÁ ČÁST MAP II 

Analytická část je jedním z hlavních výstupů projektu MAP II. Jedná se o součást finálního dokumentu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II. Základem je popis a analýza školství v území, agregované 
popisy potřeb jednotlivých školských zařízení, informace o stavu gramotností a inkluzivity v území, 
popis nastavení rovných příležitostí a evaluace naplňování aktuálního Akčního plánu. 

 

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP II PLATNÝ OD 1. 7. 2021 

Jeho cílem je především identifikovat projektové záměry a drobné aktivity, které školy či zájmové a 
neformální organizace plánují do roku 2027 provést. SR slouží minimálně jako nezbytný podklad a 
příloha pro žádosti o dotace z IROP. Kromě výčtu konkrétních projektových záměrů škol obsahuje vizi 
vzdělávací politiky v území a popis stanovených priorit, vč. konkrétních cílů definovaných PS.  

 

DOHODA O PRIORITÁCH  

Dokument obsahuje seznam priorit, které budou zařazeny do Strategického rámce MAP II – 5. 
aktualizace od 1. 1. 2022, a to včetně jejich pořadí dle důležitosti, kterou jednotlivým prioritám určil 
ŘV. 
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6. EVALUAČNÍ ZPRÁVA  

 Dokument se zaměřuje na evaluaci vzdělávacích akcí MAP II. Cílem evaluace bylo zjistit efektivitu 
realizovaných vzdělávacích akcí a splnění očekávání účastníků. Evaluováno bylo celkem 39 
vzdělávacích aktivit a workshopů za období od 3/2019 do 2/2021. 

 

PRŮBĚŽNÁ SEBEHODNOTÍCÍ ZPRÁVA 

 Tento dokument hodnotí druhý rok realizace projektu a byl vytvořen podle předepsané šablony. 
Věnuje se uspořádání účastníků v projektu, jeho vedení a klíčovým aktérům, jednotlivým aktivitám 
projektu, osvědčeným a neosvědčeným aktivitám, ale také konkrétním výstupům, očekávaným 
výsledkům a udržitelnosti projektu. 

 

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 

Dokument popisuje rozdělení rolí a pravomocí mezi ŘV, realizačním týmem a PS. Dále zmiňuje 
jmenovité složení jednotlivých pracovních orgánů. 

 

KOMUNIKAČNÍ PLÁN  

Komunikační plán stanovuje způsob oslovení a zapojení cílových skupin projektu, včetně nastavení 
způsobu vzájemné komunikace a informovanosti. Součástí je konzultační proces s jednotlivými 
cílovými skupinami včetně konzultací se širokou veřejností. 

 

SEZNAM RELEVANTNÍCH AKTÉRŮ 

Cílem Seznamu relevantních aktérů je identifikovat a konkretizovat zapojenou veřejnost. Dokument 
obsahuje výčet organizací s vyznačením těch, které potvrdily zájem o aktivní spolupráci v projektu 
(členství v ŘV či PS).  
 

SEZNAM A POPIS EVALUACÍ 

Dokument specifikuje seznam plánovaných evaluací, jejich témata a cíle a dále upřesňuje 
harmonogram realizace jednotlivých evaluací. Zahrnuje sebehodnotící zprávy, monitorovací zprávy a 
evaluační zprávy. 
 

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  
 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY  
 
V průběhu dubna až června proběhlo pět aktivit, přičemž všechny byly zrealizovány online formou. 
V jednom případě se jednalo o online workshop a ostatní akce byly webináře určené pedagogům, 
rodičům, ale i široké veřejnosti.  
 

 Webinář „Zajímavé hodiny s využitím ICT“ 
 Webinář „Nadaný žák ve výuce základní školy“ 
 Webinář „Využití deskových her ve výuce základní školy“ 
 Webinář „Čtenářská gramotnost napříč předměty na 2. stupni ZŠ“ 
 Online workshop „Práce s heterogenní třídou  na základní škole“ 

 
Zájemcům o aktuální informace o našich vzdělávacích akcích, jednáních PS, ale i novinkách v oblasti 
dotačních výzev či zajímavé články z oblasti školství doporučujeme sledovat náš facebookový profil 

www.facebook.com/mapdoht.  

http://www.map.masceskyles.cz/
http://www.facebook.com/mapdoht

